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Ata  da  204a Reunião  do Colegiado
do Programa de Pós-Graduação em
Engenharia e Ciência dos Materiais

Aos oito dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezenove, às 13 h:30 min, reuniram-
se os membros do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Engenharia e Ciência dos
Materiais  (PIPE).  Estavam presentes os professores César Augusto Dartora,   Rodrigo
Perito  Cardoso,  Dante  Homero  Mosca  Jr.,  Cyro  Ketzer  Saul,  José  Viriato  Coelho
Vargas  e a representante discente Aline Souza Salum. Sob a presidência do professor
César  Augusto  Dartora,  coordenador  do PIPE,  que agradeceu a  presença de todos,  foi
declarada aberta a sessão. ITEM 1: Aprovação e assinatura da ata de reunião 203: a Ata
da  última  reunião  foi  aprovada  por  unanimidade  e  assinada  pelos  presentes.  ITEM  2:
Defesas: 2.1) Solicitação de defesa Tese de Doutorado da aluna Gabriela Polezer para
o dia 18/12/2019. O pedido foi aprovado por todos os presentes, com a banca composta
pelos professores Ricardo Henrique Moreton Godoi (orientador), Nelson Augusto Rosário
Filho(UFPR), Cláudia Eliana Bruno Marino(UFPR), Carlos Itsuo Yamamoto(UFPR), Rodrigo
Fernando Costa Marques(UNESP/MAR),  Paulo  Hilário  Nascimento Saldiva(USP) e tendo
como  suplente  Leila  Droprinchinski  Martins(UTFPR).  2.2)  Solicitação  de  defesa  de
Qualificação de Doutorado da aluna Signie Laureano Frnça Santos o dia 22/11/2019. O
pedido foi aprovado por todos os presentes, com banca composta pelos professores Marilda
Munaro(orientadora),  Vitoldo  Swinka  Filho(UFPR),  Carlos  Itsuo  Yamamto(UFPR).  2.3)
Homologação de defesa de Projeto de Doutorado da aluna Anna Gabriela Tempesta
para o dia 17/10/2019.  O pedido foi  homologado por todos os presentes,  com a banca
composta  pelos  professores  Lucimara  Stolz  Roman(orientadora),  Camilla  Carla  Brites
Queiroz Martins de Oliveira(UFPR), Marcelo Eising (UFPR) e tendo como suplente Marlus
Koehler(UFPR).  2.4)  Homologação  de  defesa  de  Projeto  de  Doutorado  do  aluno
Jeferson Matos Hrenechen para o dia 30/10/2019. O pedido foi homologado por todos os
presentes, com banca composta pelos professores Evaldo Ribeiro(orientador), José Pedro
Mansueto Serbena(UFPR), Ney Pereira Mattoso Filho(UFPR).  2.5) Solicitação de defesa
de Dissertação de Mestrado da aluna Thais dos Santos Morais para o dia 14/11/2019.
O pedido  foi  aprovado por  todos os presentes,  com banca composta  pelos  professores
Carlos  Itsuo  Yamamoto(orientador),  Marilda  Munaro  (UFPR),  Paulo  Roberto  de
Oliveira(UTFPR)  e  tendo  como  suplentes  Ricardo  Henrique  Moreton  Godoi(UFPR)  e
Emerson Martim(PUC/PR). 2.6) Homologação de defesa de Qualificação de Mestrado da
aluna Clara Inés García Martínez para o dia 29/10/2019.  O pedido foi homologado por
todos  os  presentes,  com   banca  composta  pelos  professores  José  Pedro  Mansueto
Serbena(orientador), César Augusto Dartora(UFPR), Camilla Karla Brites Queiroz Martins de
Oliveira(UFPR),  Cyro  Ketzer  Saul(UFPR)  e  tendo  como  suplentes  Vitoldo  Swinka
Filho(UFPR)  e  Evaldo  Ribeiro  (UFPR).  2.7)  Solicitação de defesa de Qualificação de
Mestrado  da  aluna  Isadora  Caroline  Sebben  para  o  dia  12/11/2019.  O  pedido  foi
aprovado por   todos  os  presentes,  com banca composta  pelos  professores  Haroldo  de
Araújo  Pontes(orientador),  César  Augusto  Dartora  (UFPR),  Washington  Luiz  Esteves
Magalhães(UFPR) e tendo como suplente Pedro Henrique Gonzalez de Cadematori(UFPR).
2.8) Solicitação de defesa de Qualificação de Mestrado da aluna Mirela Angelita Artner
para o dia 26/11/2019. O pedido foi aprovado por todos os presentes, com banca composta
pelos professores Washington Luiz esteves Magalhães(orientador),  Cláudia  Eliana Bruno
Marino (UFPR), Evaldo Ribeiro(UFPR) e tendo como suplente Cyro Ketzer Saul(UFPR).
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2.9) Solicitação de defesa de Qualificação de Mestrado da aluna Caroline Jordão para
o dia 03/12/2019. O pedido foi aprovado por todos os presentes, com banca composta pelos
professores Washington Luiz esteves Magalhães(orientador), Cláudia Eliana Bruno Marino
(UFPR), Evaldo Ribeiro(UFPR) e tendo como suplente César Augusto Dartora(UFPR). ITEM
3: Pedido de aproveitamento de suficiência ou proficiência em inglês: Felipe Leonardo
de Carvalho  Pereira(Mestrado)  solicita  aproveitamento  de  certificado  de  suficiência  em
inglês pela UFPR (2019).  O pedido foi aprovado por unanimidade.  ITEM 4: Homologação
de  pedido  de  diárias  e  passagens:  4.1)  Emerson  Cortez  Gallego  Campos  para
realização de medidas fotofísicas e fotodegradação de polímeros conjugados com íon térbio.
No período de 21 à 26 de outubro em Campinas/SP. O pedido foi homologado por todos os
presentes.  4.2) Anne Caroline Defranceschi Oliveira  para participação no congresso da
Rede Brasileira de Tecnologia e Inovação de Biodiesel. No período de 04 à 07 de novembro
de  2019.  O  pedido  foi  homologado  por  todos  os  presentes.  ITEM  5:  Solicitação  do
professor Ricardo Henrique Moreton Godoi de passagens aéreas para o professor Dr.
Rodrigo Fernando Costa Marques  para participação na banca de tese de Doutorado da
discente Gabriela Polezer que ocorrerá no dia 18/12/2019 às 9:00 h. O pedido foi aprovado
por todos os presentes. ITEM 6: Solicitação de Coorientação: Dr. Marco Aurélio da Silva
Carvalho Filho  como coorientador da discente Martina Carneiro. A discente já defendeu
sua tese em 16/08/2019 mas, sua orientadora a Prof Lucimara Stolz Roman não solicitou
formalmente ao colegiado o pedido de coorientação durante a vigência do curso. O pedido
foi formalizado na data de hoje porque o coorientador já estava definido desde o início do
curso, e consta no Projeto de Dissertação de Mestrado da discente. O pedido foi aprovado
por todos os presentes.  Não havendo mais para ser discutido foi encerrada a reunião da
qual  eu,  Maria Neiva Rodrigues Fedechem, secretária  do programa, lavrei  esta Ata que
depois de lida e aprovada será assinada por todos os membros do colegiado presentes à
reunião.
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